
Adventi ünnepségsorozat Balatonszabadiban

2008. november 30.

A rossz idő ellenére meggyújtottuk az első gyertyát, az adventi koszorún. A házaink,
udvarunk, lelkünk kivilágítva, feldíszítve. Várjuk az ünnepet. Talán magunkba is
szálltunk kicsit. Próbálunk törődni másokkal is. Adni szeretnénk. Adni a szíveknek,
lelkeknek. De jó lenne ez egész évben! Ha a szürke hétköznapokban is így figyelnénk
egymásra.

Történt  valami.  Mások  vagyunk,  szelídebbek,  türelmesebbek.  Talán  a  gyertya
fényénél látunk másként?

Hiszem, a legszebb ünnep, a Megváltó várása, a Karácsony. Tőle várunk feloldozást,
néha segítséget. Megérinti lelkünket a szeretet,a béke. Nem az ajándékok sokasága
teszi  széppé  az  Ünnepet,  hanem ami  a  szívünkben lakozik.  A  szeretet  egymás  iránt.
Azt csak Ő tudja odafenn, milyenek is vagyunk igazán.

Adjuk át  magunkat a várakozásnak,  tisztuljunk meg az ünnep fényénél.  Fogadjuk el
egymást olyannak amilyenek vagyunk.

A mai este tanúbizonyságot adott arról, hogy igen szükségünk van arra, hogy
megálljunk néhány percre, törődjünk egymással, beszélgessünk és együtt legyünk,
hisz nagyon sokan eljöttek a viszontagságos időjárás ellenére, hogy együtt
meggyújthassuk az első gyertyát.

2008. december 7.

Elérkezett a második gyertya meggyújtása az adventi koszorún. Ma már az időjárás is
érezte, hogy egyre nagyobb jelentőséggel bír az emberek szívében az adventi
várakozás ideje. Igaz hogy megérkezett a hideggel együtt a kellemetlen szél is, de
ennek ellenére nagyon sokan összegyűltünk azért, hogy újra átélhessük a
meghittséget, a szépséget.

Már kettő gyertya ég.

2008. december 14.

Ma meggyújtottuk a harmadik gyertyát.

Teljesen mindegy, hová tartozunk politikailag, vallásilag vagy hogy hol és hogy élünk,
mindannyian egyformán, áhítattal várakozunk a Megváltó érkezésére.

Már három gyertya ég.



2008. december 21.

Az utolsó gyertya meggyújtása már szinte a Karácsony fényében zajlott. A
csillagszórók fénye alatt, a karácsonyi dalok felcsendülésével mindannyian, együtt a
Szeretet Ünnepének illatát már a levegőben éreztük. Az utolsó gyertyagyújtásra is
nagyon sokan összejöttünk. Érzem, remélem a Balatonszabadi emberek Karácsonyi
Ünnepi várakozásához hozzá fog tartozni az Adventi gyertyák közös meggyújtása!

Elérkezett az idő, amikor már a negyedik gyertya is ég.

Mi így vártuk a Karácsonyt a családunkkal, barátainkkal és a Faluval ahol élünk.
Egészségben, szeretetben, békességben! Őszintén remélem ezt érezte mindenki, aki
átélte az adventi várakozás perceit velünk együtt.

Végezetül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni az Együtt
Balatonszabadiért Egyesület vezetőségének nevében mindenkinek, aki
őszintén, tiszta szívvel, jó szándékkal segített abban ,hogy Balatonszabadinak saját
„Adventi ünnepségsorozata” legyen, név szerint:

Bara Adolf plébánosnak
Balatonszabadi Óvoda ovisainak és az ovónéniknek
Művészetbarát Egyesület és Kreatívszínpadnak
Balatonszabadi Általános Iskola diákjainak és tanáraiknak
Kossuth Művelődési Körnek
Balatonszabadi Polgárőr Egyesületnek
Balatonszabadi Cukorbetegek Egyesületének
Református Egyházközségnek
Balatonszabadi Művelődési Körnek
Balatonszabadi Népdalkör Egyesületnek
Siófoki Szuperinfo szerkesztőségének
Szabadi Szó szerkesztőségének
Kovács Györgyi virágkötőnek
Romsits Sándorné virágkötőnek
Erdélyi Lászlóné Verának
Ifj.Farkas Gusztáv fazekasnak
Erdélyi László biztonságtechnika tervezőnek
Czékus István lakatosmesternek
Völgyi Csabának
Kató György fényképésznek
Az Együtt Balatonszabadiért Egyesület segítőkész tagjainak
Valamint mindazoknak akikről nem is tudtuk, de segítettek

Ezúton kívánunk Balatonszabadi összes lakójának békés, biztonságos,
nyugalmas 2009-es évet!

                                                                                                              Stechner Ferencné


